
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      WINE & BAR LIST 
 

ВИННАЯ КАРТА 



 
 

 

WINE BY THE GLASS 
 

ВИНО ПО БОКАЛАМ  
 
 
 

 

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 
 

  125 мл 750 мл 
    

2020 VIOGNIER — GAI-KODZOR 650 3900 

Krasnodar Region, Russia   

2019 GEWURZTRAMINER (SEMI-DRY) — 900 5400 

WEINHAUS CANNIS   

Pfalz, Germany   

2020 SAUVIGNON BLANC "THE NEST" — LAKE CHALICE 1000 6000 

Marlborough, New Zealand   

2020 PINOT GRIGIO — ANTONUTTI 1000 6000 

Friuli-Venezia Giulia, Italy   

2019 RIESLING — SELBACH OSTER 1100 6600 

Mosel, Germany   

2016 RIESLING «SPECIAL RESERVE» — INKERMAN 1400 8200 

Crimea, Russia   

2019 PINOT BLANC — USADBA DIVNOMORSKOE 1500 8500 

Krasnodar Region, Russia   

2019 CHABLIS — DOMAINE JOELLE VRIGNAUD 1800 10800 

Bourgogne, France   

2017 MERLOT "BLANC DE NOIR" — CANTINA GIUBIASCO 2000 12000 

Ticino, Switzerland   

2020 GAVI DEI GAVI "ETICHETTA NERA" — LA SCOLCA 2400 14400 

Piemonte, Italy   

2018 MEURSAULT — FRANCOIS MIKULSKI 4000 24000 

Bourgogne, France   

2018 CHABLIS GRAND CRU BOUGROS — PATRICK PIUZE 4800 28800 

Bourgogne, France   

2019 ROSSJ-BASS — GAJA 5000 30000 

Piemonte, Italy    
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINE 

 
  125 мл 750 мл 
    

2019 LA SECRET DE SAINT-PIERRE — 1100 6600 

CHATEAU SAINT-PIERRE   

Cotes de Provence, France   

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE   

  125 мл 750 мл 
    

2018 TERROIR ROUGE — GAI-KODZOR 650 3900 

Krasnodar Region, Russia   

2018 VALPOLICELLA "VILLALTA" — CASA GIRELLI 900 5400 

Veneto, Italy   

2018 CHATEAU LAUBES 950 5700 

Bordeaux, France   

2018 PRIMITIVO — TENUTE CHIAROMONTE 1000 6000 

Puglia, Italy   

2016 MERLOT "SPECIAL RESERVE" — INKERMAN 1450 8700 

Crimea, Russia   

2019 PINOT NOIR — USADBA DIVNOMORSKOE 1500 9000 

Krasnodar Region, Russia   

2014 BAROLO "CLABLOT TANASIO" — SOBRERO 2600 15600 

Piemonte, Italy   

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — FATTORIA DEI BARBI  2750 16500 

Toscana, Italy   

2019 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — 3000 15000 
DOMAINE CHANTE CIGALE 
Rhone Valley, France   

2014 ALOXE-CORTON 1-ER CRU "LES VALOZIERES" — 4000 24000 

SYLVAIN LOICHET   

Bourgogne, France   

2018 KURNI — OASI DEGLI ANGELI 4500 27000   
Marche, Italy  

 
 
 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
 
 

 

WINE IN HALF-BOTТLES 
 

ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ  
 
 
 
 

 

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 
 

  375 мл 
   

2020 GAVI — MICHELE CHIARLO 5500 

Piemonte, Italy  

2018 RIESLING "WACHENHEIMER" — DR. BURKLIN-WOLF 5500 

Pfalz, Germany  

2015 CHABLIS — BILLAUD-SIMON 6000 

Bourgogne, France  

2017 GEWURZTRAMINER CUVEE THEO 9000 

(SEMI-SWEET) — DOMAINE WEINBACH  

Alsace, France  

2018 ROSSJ-BASS — GAJA 15000  
Piemonte, Italy  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
 
 

 

WINE IN HALF-BOTТLES 
 

ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ  
 
 
 
 

 

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE 
 

  375 мл 
   

2015 BRUNELLO DI MONTALCINO — TENUTE SILVIO NARDI 8500 

Toscana, Italy  

2007 SOLARE — CAPANNELLE 9000 

Toscana, Italy  

2015 CHATEAU LAFON-ROCHET 13 500 

Saint-Estephe, Bordeaux, France  

2017 CHAMBOLLE-MUSIGNY "CLOS DU VILLAGE" — 15 000 

DOMAINE ANTONIN GUYON  

Bourgogne, France  

2016 SAFFREDI — FATTORIA LE PUPILLE 17 000 

Toscana, Italy  

2016  SASSICAIA — TENUTA SAN GUIDO 70 000 

Toscana, Italy   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  
ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  

CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
 
 

 

WINE IN MAGNUM 
 

ВИНО В МАГНУМАХ  
 
 
 
 
 
 

 
БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE 

 
  1500 мл 
   

2017 VERDEJO — BODEGAS MENADE 15 000 

Rueda, Spain  

2019 ALBARINO — MAR DE FRADES 18 000 

Galicia, Spain  

2018 SANCERRE LES BARONNES — HENRI BOURGEOIS 25 000 

Loire Valley, France  

2020 GAVI DEI GAVI "ETICHETTA NERA" — LA SCOLCA 27 000 

Piemonte, Italy  

РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINE  

  1500 мл 
   

2019 AIX COTEAUX D’AIX EN PROVENCE 16000 

Cotes de Provence, France  

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE  

  1500 мл 
   

2012 RIOJA RESERVA — VIŇA OLABARRI 18000 
Rioja, Spain   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
 
 

 

SPARKLING WINE 
 

ИГРИСТОЕ ВИНО  
 
 
 
 
 

 

SPARKLING WINES 
 

ИГРИСТЫЕ ВИНА 
 

125 мл 187 мл 750 мл  
 

NV MARTINI PROSECCO 2100 7600 

Veneto, Italy   

NV MARTINI ASTI 2300 7800 

Piemonte, Italy   

NV MARTINI ROSE  7600 

Piemonte, Italy   

NV MARTINI BRUT  7800 

Piemonte, Italy   

NV CHANDON BRUT 1950  
Mendoza, Argentina   

NV CHANDON ROSE 1950  
Mendoza, Argentina   

2018 BLANCS DE BLANC — LEFKADIA VALLEY  3900 

Kuban, Russia   

NV PET NAT «THE LINES» EXTRA BRUT — FANAGORIA  4500 

Krasnodar Region, Russia   

NV PROSECCO 900 5400 

Veneto, Italy   

NV CAVA BRUT ROSE 0,0 ALC. — VILARNAU  5500 

Catalonia, Spain   

NV CAVA BRUT ROSE DELICAT RESERVA — VILARNAU  6800 

Catalonia, Spain   

2015 PINOT GRIS — NOVY SVET  6800 

Crimea, Russia   

2019 ST. LAURENT "ANCESTRAL" — CLAUS PREISINGER  12000 

Burgenland, Austria    
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
 
 

 

CHAMPAGNE 
 

ШАМПАНСКОЕ  
 
 
 
 
 

 

CHAMPAGNE BY GLASS 
 

ШАМПАНСКОЕ ПО БОКАЛАМ 
 

100 мл  
 

NV   " R " d e R U I N A R T 3300  
 
 
 

 

CHAMPAGNE IN HALF-BOTTLES 
 

ШАМПАНСКОЕ В ПОЛУБУТЫЛКАХ 
 

  375 мл 
   

NV HENRI GIRAUD "ESPRIT NATURE" 10 000 

NV VEUVE CLIQUOT 10 000 

NV " R " d e R U I N A R T 12 500 

NV TATTINGER ROSE 16 000 

NV       RUINART BLANC DE BLANCS 18 000 

NV RUINART ROSE 18 000 

NV HENRI GIRAUD "FUT DE CHENE" 27 000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 

CHAMPAGNE BRUT 
 

ШАМПАНСКОЕ БРЮТ 
 

  750 мл 
   

NV MOЁT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL 16 000 

NV VEUVE CLICQUOT CUVEE SAINT-PETERSBOURG 17 000 

NV «R» DE RUINART 19 000 

NV MOЁT & CHANDON NECTAR IMPERIAL (DEMI-SEC) 19 000 

2012 MOET & CHANDON GRAND VINTAGE BRUT 19 000 

2018 RUPPERT-LEROY "FOSSE GRELY" 23 000 

2002 M. FERAT & FILS PRESTIGE PREMIER CRU 23 000 

2006 FRANCOISE BEDEL "L’AME DE LA TERRE" 30 000 

NV JEROME PREVOST LA CLOSERIE LES BEGUINES 36 000 

2010 DOM PÉRIGNON VINTAGE 55 000 

2007 DOM RUINART VINTAGE 60 000 

NV KRUG GRAND CUVÉE 60 000 

2012 CRISTAL BRUT LOUIS ROEDERER 85 000 

2002 DOM PÉRIGNON P2 VINTAGE 150 000 
 
 

 

CHAMPAGNE BLANC DE BLANC 
 

ШАМПАНСКОЕ БЛАН ДЕ БЛАН 
 

  750 мл 
   

NV J.L. VERGNON "MURMURE" 20 000 

2006 CHARLES HEIDSIECK "BLANC DES MILLENAIRES" 70 000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  
ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  

CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 
 

 
 
 
 



CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS 
 

ШАМПАНСКОЕ БЛАН ДЕ НУАР 
 

  750 мл 
   

2009 BROCARD PIERRE "CONTREE NOIRE" 19 000 

2018 RUPPERT-LEROY "PAPILLON" 26 000 

NV DEHU PERE & FILS "LA RUE DES NOYERES" 36 000 

2015 ROSES DE JEANNE "LES URSULES" 36 000 
 
 
 

 

CHAMPAGNE ROSE 
 

ШАМПАНСКОЕ РОЗОВОЕ 
 

  750 мл 
   

NV MOЁT & CHANDON ROSE IMPERIAL BRUT 19 000 

NV VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE 20 000 

NV HENRI GIRAUD "DAME-JANE" 23 000 

2015 LOUIS ROEDERER BRUT ROSE 25 000 

NV TATTINGER ROSE 25 000 

NV RUINART ROSE 30 000 

2006 DOM PERIGNON VINTAGE ROSE 90 000 

NV KRUG ROSE BRUT 100 000 

2008 CRISTAL BRUT ROSE LOUIS ROEDERER 190 000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  
ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  

CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 

WINE OF BOURGOGNE 
 

ВИНА БУРГУНДИИ 
 

  750 мл 
  

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE  

2018 SAINT-BRIS (SAUVIGNON BLANC) 6900 
Jean-Marc Brocard 

  

2019 BOURGOGNE CHARDONNAY 10 000 

Rene Lamy  

2018 CHABLIS 15 000 

Domaine Pattes Loup  

2019 PULIGNY-MONTRACHET 19 900 

Sylvain Loichet  

2015 SAINT-ROMAIN 21 000 

Sarnin-Berrux  

2018 MEURSAULT 24 000 

Francois Mikulski  

2019 MEURSAULT CLOS DES CORVEES DE CITEAU 29 000 

Domaine Chavy-Chouet  

2018 CHABLIS GRAND CRU BOUGROS 28 800 

Patrick  Piuze  

2018 CHABLIS 1-ER CRU BUTTEAUX 29 000 

Domaine Pattes Loup  

2017 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-ER CRU  

LES CHAUMEES "CLOS ST. ABDON" 29 000 

Philippe Colin  

2018 PULIGNY-MONTRACHET 1-ER CRU LE CAILLERET 33 000 

Yves Boyer-Martenot  

2017 NUITS-SAINT-GEORGES 1-ER CRU CLOS DE L’ARLOT 40 000 

Domaine de l’Arlot  

2019 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-ER CRU LES VERGERS 42 000 

Simon Colin  

2018 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-ER CRU LA ROMANEE 44 000 

Chateau de la Maltroye  

2016 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-ER CRU LES RUCHOTTES 68 000 

Jean-Claude Ramonet  

2015 CHEVALIER-MONTRACHET GRAND CRU 150 000 

Bouchard Pere & Fils   
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Франция / Wine. France  
 
 
 

 

WINE OF BOURGOGNE 
 

ВИНА БУРГУНДИИ 
 

  750 мл 
  

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE  

2019 BOURGOGNE PINOT NOIR 9000 

Jean Lefort  

2015 BOURGOGNE COULANGES LA VINEUSE 11 000 

Vini. Viti. Vinci  

2016 COTE DE NUITS-VILLAGES 11 000 

Frederic Magnien  

2016 MOREY-SAINT-DENIS 1-ER CRU "AUX CHESEAUX" 23 000 

Charles Van Canneyt  

2013 VOLNAY 1-ER CRU "LES ANGLES" 20 500 

Domaine Louis Boillot & Fils  

2014 ALOXE-CORTON 1-ER CRU "LES VALOZIERES" 24 000 

Sylvain Loichet  

2016 LES 1ER PONTS 25 000 

Yann Durieux  

2004 POMMARD 1-ER CRU "GRAND CLOS DES EPENOTS" 29 000 

Domaine de Courcel  

2017 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1-ER CRU "LES CRAS" 29 000 

Domaine Hudelot-Baillet  

2017 NUITS-SAINT-GEORGES 1-ER CRU "LES DAMODES" 29 000 

Domaine Lecheneaut  

2016 VOSNE-ROMANEE 1-ER CRU "LES BEAUX MONTS" 30 000 

Domaine Daniel Rion et Fils  

2015 NUITS-SAINT-GEORGES "LES PRULIERES" 30 000 

David Duband  

2017 GEVREY-CHAMBERTIN "LES EVOCELLES" 33 000 

Domaine de la Vougeraie  

2018 GEVREY-CHAMBERTIN "LES SEUVREES" 33 000 

Domaine Robert Groffier  

2018 GEVREY-CHAMBERTIN "VIEILLE VIGNE" 35 000 

Domaine Fourrier  

2017 VOSNE-ROMANEE 1-ER CRU "CLOS DES REAS" 38 000 

Domaine Michel Gros   
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Франция / Wine. France  
 
 
 

 

WINE OF BOURGOGNE 
 

ВИНА БУРГУНДИИ 
 

  750 мл 
  

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE  

1999 BOURGOGNE ROUGE 45 000 

Maison Leroy  

2017 RUCHOTTES-CHAMBERTIN GRAND CRU 46 000 

Frederic Esmonin  

2014 CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 48 000 

Gerard Raphet  

2017 ECHEZEAUX GRAND CRU 49 000 

Domaine Gros Frere et Soeur  

2012 CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 50 000 

Sylvain Loichet  

2017 GEVREY-CHAMBERTIN 1-ER CRU "CLOS SAINT-JACQUES" 60 000 

Sylvie Esmonin  

2011 VOSNE-ROMANEE 1-ER CRU "AUX BRULEES" 66 000 

Domaine Bruno Clavelier  

2018 MOREY-SAINT-DENIS 1-ER CRU "CLOS DE LA BUSSIERE" 70 000 
Domaine G. Roumier 

 
 
 

     
2017 ROMANEE-SAINT-VIVANT GRAND CRU                                          200 000                       
Domaine de l`Arlot 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Франция / Wine. France  
 
 
 

 

WINE OF FRANCE 
 

ВИНА ФРАНЦИИ 
 

  750 мл 
  

БЕЛОЕ ВИНО / WHITE WINE  

2018 MUSCADET SUR LIE CHATEAU DE LA TIBODIES 7700 

Loire Valley  

2019 LE BATELEUR "MONTEAU" — GILLES AZZONI (SEMI-DRY) 11 000 

Ardeche  

2018 SANCERRE GRAND CUVEE 19 000  
" COMTE LAFOND" — DE LADOUCETTE  
Loire Valley 

 

2015 SAUMUR "LES BREZE" — DOMAINE GUIBERTEAU 24 000 

Loire Valley  

2018 POUILLY-FUME "BARON DE L" — DE LADOUCETTE 29 000 

Loire Valley  

2018 POUILLY-FUME "PUR SANG" — DAGUENEAU 29 000 

Loire Valley  

2000 "Y" D’YQUEM CHATEAU D’YQUEM 70 000 

Bordeaux  
 
 

ROSE WINE 
 

РОЗОВЫЕ ВИНА 
 

  750 мл 
   

2018 CASSIOPEA — POGGIO AL TESORO 8500 

Bolgheri, Italy  

2020 M DE MINUTY 9000 

Cotes de Provence, France  

2018 SANCERRE ROSE — DOMAINE FRANCK MILLET 9500 

Loire Valley, France  

2009 VINA TONDONIA RESERVA ROSADO — 11 000 

BODEGAS R. LOPEZ DE HEREDIA  

Rioja, Spain  

2019 CLOS DE MIREILLE — DOMAINE OTT 15 500 

Сotes de Provence, France  

2020 CHATEAU MINUTY 281 21 000  
Сotes de Provence. France  

 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Франция / Wine. France  
 
 
 

 

WINE OF FRANCE 
 

ВИНА ФРАНЦИИ 
 

  750 мл 
  

КРАСНОЕ ВИНО / RED WINE  

2019 CHATEAU MONT-REDON 7000 

Rhone Valley  

2018 CHATEAU LAUBES 5700 

Bordeaux  

2016 CUVEE VIOLETTE — CLAU DE NELL 10 000 

Anjou, Loire Valley  

2019 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — DOMAINE CHANTE CIGALE 15 000 

Rhone Valley  

2017 CHATEAU LE PUY 15 000 

Francs Côtes de Bordeaux, Bordeaux  

2014 ECHALIER — DOMAINE BOBINET 16 000 

Saumur Champigny, Loire Valley  

2020 LE BATELEUR "FRIGOULA" — GILLES AZZONI (SEMI-DRY) 16 000 

Ardeche  

2019 MATASSA ROUGE 15 000 

Cotes Catalanes, Roussillon  

2010 CHATEAU DOMINIQUE 27 000 

Pessac-Leognan, Bordeaux  

2004 ROC DE CAMBES 37 000 
Cotes de Bourg, Bordeaux 
 
2015   CHATEAU PICHON BARON                                                                             60 000                                                   
Pauillac, Bordeaux  

2011 CHATEAU LYNCH BAGES 67 000 

Pauillac, Bordeaux  

1982 CHATEAU LA LAGUNE 85 000 

Haut-Medoc, Bordeaux  

1989 CHATEAU HAUT-BRION 890 000 

Pessac-Leognan, Bordeaux   
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Италия / Wine. Italy  
 
 
 

 

WHITE WINES OF ITALY 
 

БЕЛЫЕ ВИНА ИТАЛИИ 

 
  750 мл 
   

2020 VERMENTINO  — ARGIOLAS 8000 

Sardegna  

2020 PFEFFERER (SEMI-DRY) — COLTERENZIO 8000 

Alto Adige  

2018 SOAVE CLASSICO "OTTO" — PRA 8500 

Veneto   

2020 LUGANA SAN BENEDETTO — ZENATO 9000 

Veneto   

2019 TREBBIANO D’ABRUZZO — TIBERIO 9000 

Abruzzo  

2019 PINOT GRIGIO — LIVIO FELLUGA 12 000 

Friuli-Venezia Giulia  

2020 GAVI DEI GAVI "ETICHETTA NERA" — LA SCOLCA 14 400 

Piemonte  

2020 SAUVIGNON BLANC "RONCO DELLE MELE — 17 000 

VENICA & VENICA  

Friuli-Venezia Giulia  

2017 TREBBIANO D’ABRUZZO "FONTE CANALE" — TIBERIO 20 000 

Abruzzo  

2019 CERVARO — "CASTELLO DELLA SALA" ANTINORI 33 000 

Umbria   

2017 VERDICCHIO RISERVA CASTELLI DI JESI CLASSICO  
"SELVA DI SOTTO" — LA STAFFA 30 000 

Marche  

2019 ROSSJ-BASS — GAJA 30 000 

Piemonte  

2016 ALTENI DI BRASSICA — GAJA 35 000 

Piemonte  

2017 GAIA & REY — GAJA 69 000 

Piemonte   
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Италия / Wine. Italy  
 
 
 

 

RED WINES OF ITALY 
 

КРАСНЫЕ ВИНА ИТАЛИИ 

 
  750 мл 
   

2017 NOBILE DI MONTEPULCIANO — FATTORIA DEL CERRO 8000 

Toscana  

2016 PITHOS ROSSO — COS 9500 

Sicily   

2014 BAROLO "CLABLOT TANASIO" — SOBRERO 15 600 

Piemonte  

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — MATE 16 500 

Toscana  

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — SAN CASSIANO 16 500 

Veneto   

2016 PINOT NERO «CUNA» — FREDERICO STRADERINI 17 000 

Toscana  

2016 50/50 — CAPANNELLE & AVIGNONESE 38 000 

Toscana  

2017 SASSICAIA — TENUTA SAN GUIDO 69 000 

Toscana  

2018 ORNELLAIA — TENUTA DELL ORNELLAIA 79 000 

Toscana   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  
ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  

CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Испания / Wine. Spain  
 
 
 

 

WHITE WINES OF SPAIN 
 

БЕЛЫЕ ВИНА ИСПАНИИ 
 

  750 мл 
   

2019 ALBARINO — ALTOS DE TORONA 8500 

Rias Baixas  

2018 VERDEJO — BODEGAS MENADE 8500 

Rueda   
 

 

RED WINES OF SPAIN 
 

КРАСНЫЕ ВИНА ИСПАНИИ 
 

  750 мл 
   

2018 TARIMA ORGANIC (MONASTRELL) — 7500 

JORGE ORDONEZ  

Alicante  

2018 VINA OLABARRI 7500 

Rioja   

2008 VINA TONDONIA RESERVA — 17 000 

BODEGAS R. LOPEZ DE HEREDIA  
Rioja   

2014 VALBUENA 5 — BODEGAS VEGA SICILIA 55 000 

Ribera del Duero   
 

 

WHITE WINES 

OF AUSTRIA & GERMANY 
 

БЕЛЫЕ ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ 
 

  750 мл 
   

2020 GRUNER VELTLINER "AUSTRIAN PEPPER" — WEINGUT PFAFFL 7500 

Lower Austria, Austria  

2015 MORILLON "MUSCHELKALK" — TEMENT 8000 

South Styria, Austria  

2020 RIESLING "BONE DRY" — VON BUHL 8000 

Pfalz, Germany   
 
 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Австрия и Германия / Wine. Austria & Germany  
 
 
 

 

WHITE WINES 

OF AUSTRIA & GERMANY 
 

БЕЛЫЕ ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ 
 

  750 мл 
   

2016 RIESLING "HARGARDUN" TROCKEN — BIBO RUNGE 14 000 

Rheingau, Germany  

2018 CHARDONNAY "BLACK EDITION" — EBNER-EBENAUER 19 500 

Weinviertel, Austria  
 

 

RED WINES 

OF AUSTRIA & GERMANY 
 

КРАСНЫЕ ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ 
 

  750 мл 
   

2016 ZWEIGELT — RENNERSISTAS 9700 

Burgenland, Austria  

2015 SPATBURGUNDER ROTWEIN — PETER JAKOB KUHN 11 000 

Reingau, Germany  
 

 

WHITE WINES OF NEW WORLD 
 

БЕЛЫЕ ВИНА НОВОГО СВЕТА 
 

  750 мл 
   

2019 VIOGNIER — GAI-KODZOR 3900 

Krasnodar Region, Russia  

2020 CHARDONNAY — PACIFICO SUR 5000 

Casablanca, Chile  

2020 SAUVIGNON BLANC 5500  
" WINEMAKER & SOMMELIER" — FANAGORIA  
Krasnodar Region, Russia 

 

2016 RIESLING "SPECIAL RESERVE" — INKERMAN 8500 

Crimea, Russia  

2019 PINOT BLANC — USADBA DIVNOMORSKOE 9500 

Krasnodar Region, Russia  

2018 CHARDONNAY "LA CREMA" — KENDALL-JACKSON 11 000 

California, USA   
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



Вино. Другие страны / Wine. Other countries  
 
 
 

 

RED WINES OF NEW WORLD 
 

КРАСНЫЕ ВИНА НОВОГО СВЕТА 
 

  750 мл 
   

2018 TERROIR ROUGE — GAI-KODZOR 3900 

Krasnodar Region, Russia  

2017 MERLOT "SPECIAL RESERVE" — INKERMAN 8400 

Crimea, Russia  

2017 PINOT NOIR — USADBA DIVNOMORSKOE 8600 

Krasnodar Region, Russia  

2016 CABERNET SAUVIGNON — STONESTREET ESTATE 22 000 

Alexander Valley, USA  

2015 ZINFANDEL — GRGICH HILLS ESTATE 28 000 

California, USA  

2013 PINOT NOIR "SUERTE" — PAUL LATO 32 000 

Oregon, USA  

2012 OPUS ONE 200 000 

Napa Valley, USA  
 
 
 

 

SWEET & FORTIFIED WINES 
 

СЛАДКИЕ И КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА  
100 мл 500 мл 750 мл  

 

2016 ICEWINE — SCHMITT SOHNE 2250 11 250 
Pfalz, Germany   

2004 DOLC DE LOBAC — COSTERS DEL SIURANA  16 000 
Priorat, Spain   

2018 RIESLING KABINETT "SCHARZHOFBERGER" — 29 000 

EGON MULLER   
Mosel, Germany   

1945 RIVESALTES — CHATEAU SAINT MICHEL  39 000  
Languedoc-Roussillon, France  

 
 
 
 
 

 
ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ.  

ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У СОМЕЛЬЕ. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ НДС.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER. PRICES INCLUDE VAT. 



 
 
 

 

DIGESTIVE 
 

ДИЖЕСТИВЫ  
 
 
 

 

GRAPPA 
 

ГРАППА 
 

  50 мл 
  

POLI DI POLI MORBIDA (MOSCATO) (WHITE) 1000 

Italy   

NONINO LA MALVASIA MONOVITIGNO 1200 

Friuli, Italy  

2015 SASSICAIA — TENUTA SAN GUIDO 3500 

   

ARMAGNAC 
 

 AРМАНЬЯК 

 50 мл 
  

1969  BARON G. LEGRAND 3500 

France  

 BRANDY 

 БРЕНДИ 

 50 мл 
  

12 STARS METAXA 700 

Greece  

10 лет АХТАМАР АРАРАТ 950 

Armenia  

10 y. o. T O R R E S 750 

Spain  

15 y. o. T O R R E S 850 

Spain  
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

 
 

 COGNAC  
 КОНЬЯК  
  50 мл 
  

V.S. COURVOISIER 1000 

France   

V.S.O.P.  COURVOISIER 1300 

France   

X.O. COURVOISIER 3200 

France   

EXTRA COURVOISIER 9500 

France   

V.S.  MARTELL 950 

France   

V.S.O.P.  MARTELL 1300 

France   

X.O. MARTELL 3000 

France   

REMY MARTIN 1738 ACCORD ROYAL 1100 

France   

X.O. REMY MARTIN 3000 

France   

LOUIS XIII DE REMY MARTIN 33 000 

France   

V.S.O.P. ROULLET GRANDE CHAMPAGNE 1300 

France   

X.O. ROULLET ROYAL FINS BOIS 2500 

France    
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

TEQUILA  

ТЕКИЛА  
 50 мл 
  

SAUZA SILVER 620 

Mexico  

SAUZA GOLD 720 

Mexico  

PATRON SILVER (100 % AGAVE) 1450 

Mexico  

PATRON ANEJO (100 % AGAVE) 1900 

Mexico  

DON JULIO BLANCO (100 % DE AGAVE) 1900 

Mexico  

DON JULIO REPOSADO (100 % DE AGAVE) 1650 

Mexico  

DON JULIO ANEJO (100 % DE AGAVE) 1900 

Mexico   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

SCOTCH BLENDED WHISKY 
 

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 
 

  50 мл 
 

   
 

JOHNNIE WALKER RED LABEL 800 
 

12 y. o. J O H N N I E W A L K E R B L A C K L A B E L 

 
 

 850 
 

15 y. o. J O H N N I E W A L K E R G R E E N L A B E L  1700 
 

18 y. o. J O H N N I E W A L K E R P L AT I N U M L A B E L 2000 
 

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 3000 
 

JOHNNIE WALKER KING GEORGE V 7500 
 

12 y. o. C H I VA S R E G A L 1300 
 

CHIVAS REGAL MIZUNARA 1600 
 

18 y. o. C H I VA S R E G A L G O L D S I G N AT U R E 2000 
 

8 y. o.  D E W A R ’ S C A R I B B E A N S M O O T H 1000 
 

12 y. o. D E W A R ’ S 1200 
 

15 y. o. D E W A R ’ S 1800 
 

12 y. o. G R A N T ' S 1000 
  

 
 
 

 

RARE WHISKY 
 

РЕДКИЙ ВИСКИ 
 

 50 мл 
  

1988   TOMATIN HIGHLAND SINGLE MALTBATCH 5000 

25 y. o. B U N N A H A B H A I N X X V S I N G L E M A LT 6000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



 
 
 
 
 

 

COLLECTION* 

 
50 мл (руб.) 

 

The Macallan Triple Cask 12 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 000  
Цвет: насыщенный золотисто-соломенный.  
Аромат: сложный, с нотками фруктов и ванили.  
Вкус: средней насыщенности, сочетает различные оттенки – от фруктовых нот до древесной коры и пряностей.  
Послевкусие: продолжительное, с нотками сухофруктов, дуба и специй. 

 

The Macallan Double Cask 12 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 000  
Цвет: золотисто-медовый.  
Аромат: сливочные ириски, красное яблоко, апельсиновые цукаты и нотки дуба.  
Вкус: медовый, с нотками цитрусов, сладких специй и тоффи.  
Послевкусие: согревающее, сладкое, с нотками дуба и цитруса. 

 

The Macallan Sherry Cask 12 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 200  
Цвет: насыщенный золотой.  
Аромат: сложный с нотками ванили и имбиря, сушеных фруктов, сладкого хереса и древесного дыма.  
Вкус: мягкий, с насыщенными оттенками сушеных фруктов и хереса, уравновешенный нотами древесного дыма и пряностей.  
Послевкусие: долгое со сладковатыми нотами сушеных фруктов, дуба и пряностей. 

 

The Macallan Double Cask 15 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500  
Цвет: золотой ирис.  
Аромат: сухофрукты, ирис и ваниль уступают место аромату полированного дуба и сладкого печеного яблока с корицей.  
Вкус: яркий ансамбль сладкого изюма, ванили и цитрусов.  
Послевкусие: согревающий имбирь, сладкая карамель, с долгим сливочным финишем. 

 

The Macallan Double Cask 18 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 500  
Цвет: янтарный.  
Аромат: сухофрукты, имбирь и ирис, с лёгким шлейфом гвоздики и мускатного ореха.  
Вкус: изюм и кишмиш с нотами карамели, ванили и имбиря, в вуали пикантных специй и цитрусов.  
Послевкусие: согревающее и древесное, плавно переходящее к финишу сладкими цитрусами. 

 

The Macallan Sherry Oak 25 Y.O. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33 000  
Цвет: насыщенное красное дерево.  
Аромат: цитрусовый, сбалансированный запахом корицы, хереса и древесного дыма.  
Вкус: полный и насыщенный, с привкусом сушеных фруктов и древесного дыма.  
Послевкусие: долгое, с нотами сушеных фруктов, древесного дыма и пряностей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*коллекция  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

COCKTAILS THE MACALLAN NEGRONI 1700                                   
THE MACALLAN TRIPLE СASK 12 Y.O.,  

 
RUBY VERMOUTH, BITTER, DRAMBUIE  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

THE  MACALLAN  SOUR 1700   
THE MACALLAN TRIPLE СASK 12 Y.O.,  
PEDRO XIMENEZ, LEMON JUICE, CANDY  
SYRUP, EGG WHITE  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

THE MACALLAN SPRITZ 1700   
THE MACALLAN TRIPLE СASK 12 Y.O., PEDRO 

XIMENEZ, TONIC 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

THE  MACALLAN 2600   
FOODPAIRING 
 
THE MACALLAN TRIPLE СASK 12 Y. O . , J A M O N , 

PARADISE APPLE 
 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

SCOTCH SINGLE MALT 
 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 
 

  50 мл 
 

   
 

SINGLETON MALT MASTER’S SELECTION 1300 
 

Speyside   
 

12 y. o. S I N G L E T O N 
 

1300 
 

 
 

Speyside   
 

15 y. o. S I N G L E T O N 
 

1900   
 

Speyside   
 

12 y. o. C A R D H U 1550 
 

Speyside   
 

10 y. o. TA L I S K E R 1500 
 

Islay   
 

16 y. o. L A G AV U L I N 2800 
 

Islay   
 

12 y. o. T H E M A C A L L A N T R I P L E C A S K 2000 
 

Speyside   
 

12 y. o. T H E M A C A L L A N D O U B L E C A S K 2000 
 

Speyside   
 

12 y. o. T H E M A C A L L A N S H E R R Y C A S K 2200 
 

Speyside   
 

15 y. o. T H E M A C A L L A N D O U B L E C A S K 2500 
 

Speyside   
 

18 y. o. T H E M A C A L L A N D O U B L E C A S K 4500 
 

Speyside   
 

21 y. o. T H E M A C A L L A N F I N E O A K 13 000 
 

Speyside   
 

25 y. o. T H E M A C A L L A N S H E R R Y O A K 33 000 
 

Speyside   
 

12 y. o. A U C H E N T O S H A N 1300 
 

Lowlands   
 

AUCHENTOSHAN THREE WOOD 1700 
 

Lowlands   
 

AUCHENTOSHAN SAUVIGNON BLANC 1700 
 

Lowlands   
 

12 y. o. H I G H L A N D PA R K 1900 
 

Orkney Islands   
 

18 y. o. H I G H L A N D PA R K 2800 
 

Orkney Islands   
  

 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

SCOTCH SINGLE MALT 
 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 
 

 50 мл 
  

BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE 1300 

Islay  

10 y. o. P O R T C H A R L O T T E 1300 

Islay  

10 y. o. G L E N M O R A N G I E T H E O R I G I N A L 1300 

Highland  

12 y. o. G L E N M O R A N G I E . T H E L A S A N TA ( S H E R R Y ) 1500 

Highland  

12 y. o. GLENMORANGIE. THE QUINTA RUBAN (PORTO) 1650 

Highland  

18 y. o. GLENMORANGIE 3300 

Highland  

GLENMORANGIE SIGNET 3800 

Highland  

10 y. o. A R D B E G 1500 

Highland  

12 y. o. G L E N F I D D I C H 1300 

Speyside  

15 y. o. G L E N F I D D I C H 1600 

Speyside  

GLENFIDDICH IPA EXPERIMENT 2200 

Speyside  

GLENFIDDICH PROJECT XX 2200 

Speyside  

18 y. o. G L E N F I D D I C H 2950 

Speyside  

21 y. o. G L E N F I D D I C H 6000 

Speyside  

12 y. o.  A B E R F E L D Y 1550 

Highland  

21 y. o. A B E R F E L D Y 6000 

Highland   
 
 
 
 
 

PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

SCOTCH SINGLE MALT 
 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 
 

 50 мл 
  

12 y. o. T H E B A LV E N I E D O U B L E W O O D 2100 

Speyside  

14 y. o. T H E B A LV E N I E C A R I B B E A N C A S K 2400 

Speyside  

17 y. o. T H E B A LV E N I E P E AT E D C A S K 4900 

Speyside  

21 y. o. T H E B A LV E N I E P O R T W O O D 6500 

Speyside  

18 y. o. M O R T L A C H 4000 

Speyside  

THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE 1100 

Speyside  

NAKED MALT 1600 

MONKEY SHOULDER BLENDED MALT 1300 

Speyside  
 
 

IRISH WHISKEY 
 

ВИСКИ ИРЛАНДИИ 
 

 50 мл 
  

ROE & CO 900 

JAMESON BLACK BARREL 1100 

14 y. o. T U L L A M O R E D E W 1200 
 
 

 BOURBON 

 БУРБОН 

 50 мл 
  

BULLEIT BOURBON 900 

BULLEIT RYE 900 

JIM BEAM DOUBLE OAK 900 

MAKER’S MARK 1200 

KNOB CREEK 1500  
 
 
 
 
 

PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

R U M 
 

РОМ 
 

  50 мл 
 

   
 

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD 600 
 

CAPTAIN MORGAN SPICED BLACK 600 
 

BACARDI CARTA BLANCA 700 
 

BACARDI RESERVA 8 1200 
 

23 y. o. Z A C A PA 
 

1900 
 

 
 

X.O.  ZACAPA 
 

2700   
 

BRUGAL 1888 1300 
 

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL 700 
  

 
 

 

 G I N 

 ДЖИН 

 50 мл 
  

GORDON’S 600 

BEEFEATER 650 

THE BOTANIST 950 

ROKU JAPANESE CRAFT GIN 950 

BOMBAY SAPPHIRE 950 

SIPSMITH LONDON DRY 950 

TANQUERAY № 10 1300 

HENDRICK’S 1500  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

VODKA  
 

ВОДКА  
 

   50 мл 
 

    
 

СОЛОДОВАЯ 300 
 

Russia  
 

ROMANOV 350 
 

Russia  
 

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 350 
 

Russia  
 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 400 
 

Russia  
 

ЦАРСКАЯ ГРЕЙПФРУТ / МАЛИНА / КЛЮКВА 400 
 

Russia  
 

БАЙКАЛ 350 
 

Russia  
 

БАЙКАЛ АЙС 370 
 

Russia  
 

НЕРПА 450 
 

Russia 
 

 

 
 

  
 

  
 

ЦАРСКОЕ СЕЛО 800 
 

Russia  
 

ABSOLUT STANDART 400 
 

Sweden  
 

BELUGA NOBLE 800 
 

Russia  
 

BELUGA GOLD LINE 1400 
 

Russia  
 

KETEL ONE 800 
 

Netherlands  
 

BELVEDERE 800 
 

Poland  
 

GREY GOOSE 1000 
 

France  
 

GREY GOOSE INTERPRETED BY DUCASSE 1900 
 

France  
 

 
 
 
 
 
  

  
 

 

* Cпециальная подача: при заказе бутылки 0,5 л — комплимент от шеф-повара. 

Special serve: when ordering a bottle of 0.5 l — a compliment from the chef. 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

ORGANIC VODKA 
 

ОРГАНИК ВОДКА 
 

 50 мл 
  

ЧИСТЫЕ РОСЫ | CHISTI ROSI 750 

Russia  

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI BARLEY 750 

Russia  

СПЕЛЬТА | SPELTA 1500 

Russia  
 
 
 

 

RUSSIAN DISTILLATE 
 

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 
 

 50 мл 
  

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ | SAMOVAR WHEAT 600 

Russia  

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ | SAMOVAR KUPECHESKIY 600 

Russia   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

APERITIF  

АПЕРИТИВ  
 50 мл 
  

LILLET BLANC 500 

France  

VERMOUTH  

ВЕРМУТ  
 100 мл 
  

MARTINI FIERO 800 

MARTINI BIANCO 800 

MARTINI ROSSO 800 

MARTINI GRAN LUSSO 1400 

MARTINI RISERVA RUBINO 1300 

MARTINI RISERVA AMBRATO 1300 

SHERRY  

ХЕРЕС  
 100 мл 
  

VALDESPINO FINO "YNOCENTE" 1100 

Spain  

P E D R O X I M E N E Z " N E C TA R " G O N Z A L E Z B YA S S (sweet) 1100 

Spain  

PORTO  

ПОРТВЕЙН  
 100 мл 
  

KOPKE FINE TAWNY 1250 

KOPKE FINE LBV 1600 

10 y. o. O T T I M A W A R R E ’ S TAW N Y 1800 

20 y. o. N I E P O O R T TAW N Y 300 

30 y. o. N I E P O O R T TAW N Y 5000  
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

BITTER & AMARO 
 

БИТТЕР И АМАРО 
 

 50 мл 
  

JAGERMAISTER 700 

RICARD 500 

FERNET BRANCA 700 

AMARO MONTENEGRO 550 

NONINO AMARO "QUINTESSENTIA" 1000 

MARTINI RISERVA BITTER 900 

BELUGA HUNTING HERBAL (травяная) 650 
 
 

 

LIQUEURS 
 

ЛИКЕРЫ 
 

 50 мл 
  

BAILEYS 500 

KAHLUA 500 

LIMONCELLO 500 

GRAND MARNIER CORDON ROUGE 850 

DRAMBUIE 500 

COINTREAU 500 

SAMBUCA 550  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



Дижестивы / Digestive  
 
 
 

 

SAKE 
 

САКЕ 
 

100 мл  
 

HAKUSHIKA NAMACHOSY GINJO 1400  
Hyogo Prefecture 

 
 
 

SAKE PREMIUM 
 

ПРЕМИУМ-САКЕ 
 

120 мл  
 

KAIUN JUNMAI DAIGINJO 3900  
Shizuoka Prefecture  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



 

BEER 
 

ПИВО  
 
 
 
 

DRAFT BEER 
 

РАЗЛИВНОЕ ПИВО 
 

 330 мл 500 мл 
   

GRIMBERGEN BLONDE 490 790 

GRIMBERGEN BLANCHE 490 790  

 

BOTTLED BEER 
 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО  
 

 

G R I M B E R G E N Double Ambree (темное) 330 мл 690 

G R I M B E R G E N Rouge 330 мл 690 

KRONENBOURG 1664 460 мл 490 

K R O N E N B O U R G 1 6 6 4 B l a n c 460 мл 490 

K R O N E N B O U R G 1 6 6 4 B l a n c A l c o h o l f r e e 330 мл 490 

H O L S T E N P r e m i u m 470 мл 490 

GORKOVSKAYA BREWERY INDIA PALE ALE 440 мл 490 

GORKOVSKAYA BREWERY AMERICAN PALE ALE 440 мл 490 

BAYREUTHER HELL 500 мл 750 

MAISEL’S WEISSE 500 мл 750 

SHEPHERD NEAME DOUBLE STOUT 500 мл 890  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



 

JUICE 
 

СОК 

 
200 мл  

 
АПЕЛЬСИН / ЯБЛОКО / ТОМАТ / АНАНАС / ПЕРСИК / ВИШНЯ 390  
Orange / Apple / Tomato / Pineapple / Peach / Cherry 

 
 
 
 
 

FRESH JUICE 
 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК  
 

 

ИМБИРЬ  
Jinjer 100 мл 390 

 

АПЕЛЬСИН /ЯБЛОКО /СЕЛЬДЕРЕЙ /МОРКОВЬ / 250 мл 490 

ЛИМОН /ГРУША /СВЕКЛА   
Orange / Apple / Celery / Carrot / Lemon / Pear / Beet   

ГРЕЙПФРУТ 250 мл 590 

Grapefruit   

МАНДАРИН 250 мл 690 

Tangerine   

АНАНАС / ВИНОГРАД 250 мл 790 

Pineapple / Grape   

КИВИ 250 мл 990 

Kiwi   

ТОМАТ 250 мл 1490 

Tomato   

КЛУБНИКА / ГРАНАТ 250 мл 1990 

Strawberry / Pomegranate   

МАНГО 250 мл 2990 

Mangp    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



 

SOFT DRINK  

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ НАПИТОК  

PEPSI-COLA 250 мл 350 

PEPSI-COLA LIGHT 250 мл 350 

TONIC EVERVESS 250 мл 350 

7 U P 250 мл 350 

MIRINDA 250 мл 350 

ADRENALIN RUSH 250 мл 350 

КВАС   

Quass 250 мл 290 

МОРС   

Fruit drink 250 мл 290  
 

 

MINERAL WATER 
 

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА  
 
 
 

RUSSEQUELLE 250 мл 330 500 мл 550 700 мл 700 

(газированная / негазированная)       

E V I A N (негазированная)   330 мл 550 750 мл 950 

F E R R A R E L L E (слабогазированная)  330 мл 550 750 мл 950  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



 

COFFEE 
 

КОФЕ  
 

 

ESPRESSO 30 мл 300 

RISTRETTO 20 мл 300 

AMERICANO 100 мл 350 

LATTE 230 мл 400 

CAPPUCCINO 200 мл 400 

HOT CHOCOLATE 250 мл 600 

R A F 230 мл 400 

CAPUCCINO SOY MILK 200 мл 450 

CAPUCCINO COCONUT MILK 200 мл 450 

MACCHIATO 30 мл 350 

COCOA 250 мл 600 

SOY /COCONUT MILK 50 мл 100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 



 

CIGARETTES 
 

СИГАРЕТЫ  
 
 
 
 

 

MARLBORO 
 

MARLBORO DOUBLE MIX 
 

MARLBORO GOLD ORIGINAL 

 

PARLIAMENT AQUA BLUE 
 

PARLIAMENT NIGHT BLUE 
 

PARLIAMENT SILVER BLUE 
 

PARLIAMENT 100 SUPER SLIMS  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRICES ARE IN RUBLES. VAT INCLUDED. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В РУБЛЯХ С УЧЕТОМ НДС 


